

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 68 (9848)

СРЕДА

24

АВГУСТА
2016 года

Цена
7 р. 92 коп.

Всероссийская сельхозперепись

Село в порядке – страна в достатке

15 августа на территории Тюменской области, без автономных округов, завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. С 16 по 22 августа будет проведен выборочный контрольный обход объектов переписи. Его цель – проверка полноты охвата переписчиками объектов переписи, качества заполнения переписных листов и уточнение в случае необходимости значений отдельных показателей.

Объектами переписи являлись юридические и физические лица – собственники, пользова-



тели, владельцы или арендаторы земельных участков, предназначенные или используемые для производства сельскохозяйственной продукции, либо име-

ющие сельскохозяйственных животных. В Вагайском районе было задействовано 19 переписчиков. В период проведения сельскохозяйственной переписи был осуществлен сбор сведений с 8097 объектов.

Предварительные итоги планируется получить в IV квартале 2017 года, окончательные – в IV квартале 2018-го. Также посмотреть итоги переписи можно на официальном сайте Росстата.

Кристина ШИРШОВА

Долгожители

Девяностолетний юбилей достоин стать легендой

Сохранить молодость духа, свежесть восприятия жизни, юношеский задор и оптимизм дано не каждому человеку. Под бременем болезней и тяжестью утрат совсем не просто позитивно смотреть на жизнь. Но Мария Леонтьевне Малюгиной это блестящее удается даже сейчас, когда она встречает 90-летний юбилей.

Мария Леонтьевна родилась 21 августа 1926 года в деревне Ушаково в многодетной семье, которая состояла из восемнадцати человек, из них – шестнадцать детей. Двое ее братьев погибли на фронте, на сегодня из многодетной семьи осталась только Мария. Ей очень рано пришлось повзрослеть, и уже в восемь лет она работала в колхозе. На начало войны ей было пятнадцать лет, и ее назначили кладовщиком в колхозе, где она проработала до 1948 года. В этом же году переехала в Вагай и здесь вышла замуж за Ивана Устиновича Малюгина. С 1949 года начала работать в потребкооперации в должности бухгалтера-экономиста в разных подразделениях – сельпо, потребсоюзе, столовой, пищекомбинате. 3 июля 1982 года получила звание ветерана потребкооперации.

Муж также работал в этой организации товароведом. В начале 60-х Мария пошла учиться в вечернюю школу, а в 1966-ом окончила заочно Тюменский кооперативный техникум. В этой системе Мария Леонтьевна с мужем проработали до 1985 года,



до выхода на пенсию. Ее общий стаж больше 43 лет.

В браке они прожили 52 года, а в 1998 году отпраздновали золотую свадьбу. Но, к сожалению, никто не вечен, и первого января 2001 года муж умер от ранения, которое получил еще в годы войны. У них двое прекрасных детей – дочь, Галина Ивановна Красненкова, проживает в городе Тюмень, сын, Владимир Иванович Малюгин, – в Вагай. Также у них есть один внук и два правнука.

Мария Леонтьевна является труженицей тыла, имеет удостоверение ветерана труда. Также имеются медали в связи с празднованием значимых дат и за труд. Она занималась общественной деятельностью, принимала участие в работе избирательной комиссии, была

народным заседателем на протяжении десяти лет. Как ветеран трудового фронта имеет поздравительные письма от Президента РФ. Также есть благодарственное письмо Центральной избирательной комиссии за подпись ее председателя В. Е. Чурова.

21 августа все родственники и знакомые собрались, чтобы поздравить Марию Леонтьевну с юбилеем, пожелать крепкого здоровья. Пришли представители местной и районной администраций, юбилярше было вручено персональное поздравление Президента В. В. Путина, цветы и подарки.

Кристина ШИРШОВА

На снимке: М.Л. Малюгина

Местное самоуправление - в действии

Уличное освещение работает, школы готовы



15 августа в зале заседаний администрации района состоялось очередное заседание глав сельских поселений с участием депутата Тюменской областной думы Ю. М. Конева. На повестке дня стояло несколько вопросов, касающихся заготовки сена и кормов на зимний период, подготовки школ к новому учебному году, а также уличного освещения. Открыл и вел совещание глава района Р. Ф. Сунгатулин.

Цифры о сельском хозяйстве в своем выступлении озвучил заместитель главы М. П. Фролов: «Заканчивается горячая пора заготовки сена как в личных подсобных хозяйствах, так и в кооперативах. В прошлом году в связи с неблагоприятными природными условиями во многих поселениях сено своевременно заготовить не сумели – поля были затоплены. В настоящее время на заготовку сена работают пять потребительских кооперативов, заготовили более 3,4 тыс. тонн. Помимо этого, его заготовкой занимаются восемь индивидуальных предпринимателей.

В ближайшее время будет произведен мониторинг по всем поселениям для выяснения количества нуждающихся в приобретении сена. А также я выражаю благодарность всем тем, кто принял участие и внес свой труд в сельскохозяйственную перепись, которая была окончена сравнительно недавно».

Заместитель главы района А. И. Захарчук в очередной раз напомнил главам о сроках подготовки к отопительному сезону: «На заключение договоров остался месяц, в сентябре все должно работать без сбоя. По прибытии на места еще раз проверьте всю документацию, работу котельных, запас дров и угля», – сказал Александр Ильич.

«В настоящее время на улице темнеет раньше. В тех поселениях, где нет проблем с уличным

освещением, можно включать его с завтрашнего дня, – заявил глава района. – В тех же населенных пунктах, где производится замена столбов и линий передач, освещение будет позднее».

Начальник управления образования П. Г. Гонцул рассказал о подготовке школ к новому учебному году: «Управлением образования совместно с образовательными организациями в летний период была проведена большая работа по подготовке к зиме. В



ряде школ выполнен ремонт отопительной системы, кроме того, заведена вода в детский сад села Шестовое. В Супринской и Иртышской школах производится замена окон. 26 августа там пройдет последняя проверка».

Весной затоплению подверглась котельная Карагайской школы, сейчас там ведутся восстановительные работы и устанавливается новое оборудование. Во всех учреждениях создан запас угля в необходимом количестве, в некоторых школах его хватит до нового года. После по мере необходимости будет осуществляться подвоз».

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

На снимках: идет обсуждение вопросов подготовки к зиме.

За здоровый образ жизни

Вдох глубокий, руки шире! Не спешите – три-четыре!

День физкультурника отмечается в России ежегодно во вторую субботу августа. По этому поводу 13 августа на стадионе «Вагай» прошло спортивное мероприятие. Коллективы на площадках продемонстрировали свои достижения, а также каждый желающий мог попробовать свои силы, подтягиваясь на турниках, отжимаясь на брусьях и во многом другом. По окончании соревнований победителей наградили почетными грамотами и медалями. В торжестве участвовали все, кто имеет отношение к спорту: преподаватели физкультуры, тренеры, студенты и выпускники профильных учебных заведений, люди,



которые ведут здоровый образ жизни.

В десять утра был дан старт на построение. Красивой шеренгой, в которой находились и воспитанники местных детских садов, участники расположились вдоль беговой дорожки. Праздник открыл специалист по спорту В. П. Мингалев. Виктор Павлович поздравил всех присутствующих с праздником, пожелал удачи, побед и наградил почетной грамотой за активную жизненную позицию, большой вклад в развитие и популяризацию физической культуры и спорта среди молодежи, за успешное выступление на соревнованиях и в связи с Днем физкультурника Н. А. Мингалеву, В. Г. Орлова, М. А. Фостика, И. Т. Алимова, а также участников Губернских игр, которые проходили недавно в Тюменском районе: Ильзуре Катаргулова, Марату Аликова, Тимуру Шамратова, Фарида Сунгатуллина, Ксению Киберееву и Эльнару Нигматуллину.

После главный специалист администрации района А. В. Снопов от лица координаторов всероссийского конкурса «Семья года» подвел итоги муниципального этапа. Так, в номинации «Многодетная семья» было заявлено четыре семьи: Александр и Ирина Ламбины, Игорь и Татьяна Щербаковы, Эмиль и Лиана Уразовы, Эльдар и Надежда Казымовы. Перед участниками стояло несколько задач: продемонстрировать успешное воспитание пяти- и более детей, в том числе приемных, находящихся под опекой, и активную позицию участием в социально значимых мероприятиях и общественной жизни района, развитие духовно-нравственных качеств, творческих способностей членов семьи. По мнению жюри, лучше всех это смогла показать семья Ламбина.

«Сельская семья» – так звучала следующая номинация. В ней участие приняли семьи, внесшие вклад в развитие сельской территории, имеющие достижения в труде, творчестве, спорте, воспитании детей: Альвар и Гульчира Уразовы, Хизатулла и Раиса Юлдашевы, Игорь и Вероника Баниковы. Победу присудили Альвару Камильевичу и Гульчире Зариповне.

В номинации «Семья – хранитель традиций» бесспорным победителем стала семья Сабира и Гульнуры Шарафутдиновых. Это единственная семья, пожелавшая участвовать в данной номинации. Показав, насколько сохранены традиции национальной культуры, обычай семьи, история рода, они подтвердили статус, присвоенный им жюри.

Дамир и Рада Биктимирова, Иван и Вера Анохины состязались за звание «Молодой семьи». Обе семьи занимаются общественно-полезной трудовой, творческой деятельностью и ведут здоровый образ жизни, но почет-

ное звание было отдано Дамиру Тимирбаевичу и Раде Ришатовне. Всех победителей и участников чествовали аплодисментами. Каждый из них заблаговременно уже получил подарок и грамоту участника, на празднике прозвучали лишь результаты конкурса. После этой позитивной ноты начались первые старты.

В этом году в проведение Дня физкультурника были внесены некоторые новшества, а точнее, дополнения, введены два вида спорта: стритбол и пляжный волейбол. По правилам, стритбол – это уличная игра, но в связи с отсутствием кольца на площадках игры проводились в здании. В итоге победителем стала команда «Вагай-1», второе место было присуждено команде «ЛДПР», третье – «Ватэк». В пляжном волейболе среди мужчин первое место заняла команда «Черное-1», второе – «Черное-2» и третье место заняли зареченцы.

В перетягивании каната почетное третье место заняла команда села Птицкое, второе присудили мужчинам из поселка Заречный, победителем стала команда вагайцев.

В личном зачете в стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин первое место занял Алексей Коробейников, второе – Илья Угрюмов, третье – Карим Аблазисов; среди женщин третье место у Анастасии Чусовитиной, второе – Ксении Ослиной, первое – Виктории Щербины. Дартс, мужчины: третье место – Александр Чусовитин, второе – Григорий Чуба, первое – Сергей Чистяков; среди женщин:

первое – Анастасия Чусовитина, второе – Эльнара Нигматуллина, третье – Надежда Сафарметова.

В толкании ядра победителем стал Сергей Таскаев, второе место занял Сергей Чистяков, третье – Руслан Фаттахов. Среди женщин в метании мяча третье место заняла Лилия Насибуллина, второе – Рузила Фаттахова, победу одержала Наталья Морозова.

В городашном спорте места распределились следующим образом:

первое – Александр Кольчев, второе – Владимир Кувшинов, третье – Ильнур Фахрутдинов.

Прекрасно себя показали мужчины в гиревом виде: победителем стал Александр Петелин, второе место занял Григорий Чуба, третье – Михаил Тунгулин.

Больше всех на перекладине подтянулся Сергей Таскаев, тем самым завоевав первое место, чуток уступив, на втором месте оказался Руслан Бакиев, на третьем – Сергей Бельских.

Прыжки в длину, женщины: третье место – Лилия Мадиева, второе – Лилия Насибуллина, первое – Эльнара Нигматуллина; мужчины: третье место – Сергей Бельских, второе – Р. Ф. Ахатов, первое – Марат Аликов.

В беге на 800 метров среди мужчин первым пришел Марат Аликов, вторым – Р. Г. Ахметчанов, третьим – Михаил Исламов; среди женщин: первой – Эльнара Нигматуллина, второй – Ксения Ослина, третьей – Наталья Морозова.

В забеге на 1500 метров первой к финишу пришла Эльнара Нигматуллина, второй – Наталья Морозова, третьей – Виктория Щербина; среди мужчин: первый – Ильзур Катаргулов, второй – Ильнур Фахрутдинов, третий – Марат Аликов.

В забеге на 3000 метров победителем стал Ильзур Катаргулов, вторым пришел Сергей Бельских, третьим – Сергей Чистяков.

День для спортсменов выдался нелегкий, все устали и спешли домой. Но несколько человек охотно со мной пообщались, рассказав о себе и о том, как они пришли в спорт.

Эльнара Нигматуллина: «Родом я из села Тукуз. Сейчас нахожусь на каникулах, а так являюсь студенткой педагогического университета города Тобольска. В будущем буду работать по профессии учитель физкультуры. Три курса уже позади, впереди последний.



Предвыборный агитационный материал публикуется на бесплатной основе.

В спорте, а именно в беге, я с детства. Раньше даже не думала о том, что буду представлять район или свое село на каких-либо мероприятиях, просто занималась для себя. А показав свои способности однажды и заняв призовое место, поняла, что талант нельзя «закапывать в землю» и стала посещать тренировки.

В соревнованиях, посвященных Дню физкультурника, я уже седьмой раз. И надо отметить, что из года в год происходят некоторые изменения. К примеру, раньше были короткие дистанции, начиная от ста и до четырехсот метров, теперь же появились длинные дистанции. Может, оно и правильно, ведь данное покрытие на стадионе для коротких забегов травмоопасно».

Данил ЮЖАКОВ: «Вот уже три года я показываю неплохие результаты в волейболе. Этот вид я выбрал из-за техники и командного духа. Наблюдая за другими, я спросил себя: «А почему бы не попробовать?», и вот с тех пор я в спорте. Мой тренер И. Ф. Кайнов меня в этом поддержал, взял к себе в команду, обучил.

Сегодня здесь я представляю вместе со своими односельчанами поселок Заречный. Да и вообще, мы стараем-



ся принимать участие в различных мероприятиях, ведь, как говорится, «В здоровом теле – здоровый дух».

Наталья Морозова: «Мои виды спорта – это легкая атлетика и волейбол, ими я занимаюсь уже семь лет, и все это благодаря моим родителям. Они являются для меня наглядным примером, как не просто добиваться успехов. Папа выбрал для себя футбол, мама – лыжные гонки, а у меня лучшего всего получилось проявить себя в легкой атлетике.

Свой путь начинала с футбола и различных беговых упражнений. Но после того, как на смену нашему футбольному тренеру пришел тренер по легкой атлетике, я, собственно, там и оказалась. Своими достижениями я горжусь. За небольшой промежуток времени побывала как на районных, межрайонных, областных, так и на всероссийских соревнованиях. Спорт – это сила!»

Анастасия ЛАМИНСКАЯ



Память

Чтим! Помним! Скорбим!

В 10 километрах от Тукуза в сторону Вагая сейчас стоит единственный старенький домик. На этом месте когда-то находилась уже много лет тому назад исчезнувшая с лица земли деревенька с красивым названием Красный Яр. Располагалась она на обоих берегах Агитки. Разные части деревни в силу особенностей их расположения местные старожилы называли по-разному: Угымаер, Тиранаер, Цаераер. К сожалению, ее историю сейчас уже никто не помнит.

Было время, когда некоторые населенные пункты в советский период отнесли к категории бесперспективных. Красному Яру не повезло: она оказалась в их числе, а потому население разъехалось кто куда. Многие из них в настоящее время живут в Тукузе: это Денизбаевы, Курманбакиевые, Ашербакиевые, Юсуповы, Паследдиновы, Бабшановы, Ибуковы, Алимчановы... У них уже взрослые дети, внуки, но память о своей деревне, о той насыщенной полезными интересными делами жизни они хранят.

По их воспоминаниям, на колхозных полях они собирали хороший урожай, содержали большой табун лошадей. Жители деревни отличались своим трудолюбием, работоспособностью, дружелюбием. Держали коров, другую скотину, сажали картофель. Трудолюбию красноярцы учили и своих детей. Взрослое население трудилось в совхозе «Зеленогорский». В деревне была начальная школа, в доме-лавке имелись товары первой необходимости.

Общая для всей страны беда не обошла стороной и эту маленькую деревню: 60 ее жителей остались на полях сражений. Малая родина, потомки участников войны их не забыли.

Среди многих акций, иницированных в связи с подготовкой и проведением юбилея Победы в Великой Отечественной войне («Вахта памяти», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк»,

«Народная Победа», «Солдатская каша» и др.) особое место занимает акция по увековечению памяти фронтовиков из исчезнувших деревень. Под руководством администрации Тукузского поселения (глава Рамазанов Сатридин Мухлитдинович) такая работа была проведена и в нашем поселении. Инициативная группа, в состав которой вошли выходцы из Красного Яра Нутманова Алима Саиловна, Бабшанов Шамиль Шарапович, Ашербакиев Хусайн Валиуллович, Абулахмин Даниял Сафович, восстановила список бывших жителей этой деревни, а также фамилии всех ушедших на фронт своих земляков. Всем миром собрали средства на установку обелиска для увековечения памяти красноярцев, не вернувшихся с во-

60 героями – красноярцами, не вернувшимися домой. Руководство поселения организовало его доставку в Красный Яр.

Открытие памятника состоялось 22 июня прошлого года. В торжественном митинге приняли участие не только местные жители, память погибших почтили и их потомки, прибывшие издалека. Это событие, уверено, запало в душу каждого его участника, оно объединило всех нас. Главное же – мы поименно вспомнили каждого участника войны, и эта память будет передаваться из поколения в поколение и не даст померкнуть ушедшему в прошлое далеким дням и событиям. Торжественность митингу придали и присущие ему атрибуты: возложение венков, минута молчания. Затем



йны. Отозвались не только те, кто проживает в нашем районе, но и те, кто родные места покинул давно.

Главным спонсором стал Абулахмин Даниял Сафович, в прошлом сотрудник полиции, ушел на пенсию в звании полковника, в настоящее время живет в Тюмени. Человек высокой нравственной культуры, он и заказал в областном центре памятник из черного мрамора, на котором увековечены имена

мулла прочитал молитву, раздали садака (милостыню), организовали традиционный катым – аш для участников митинга. А затем сотрудники Тукузского дома культуры устроили замечательный концерт.

В нынешнем году 22 июня благодарные потомки окультурили территорию памятника, установили мраморную плиту, символическое ограждение из мраморных же столбиков, соединенных цепями благородного



цвета. Провели торжественный митинг, а затем обряды, предписанные Кораном. Родственники погибших выразили огромную благодарность инициаторам и организаторам этого масштабного события по увековечению памяти фронтовиков из исчезнувшей деревни Красный Яр.

Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю страны, народа. Одним из таких трагических событий стала Великая Отечественная война, дорогами которой прошли и те 60 не вернувшихся с войны красноярцев, ставших образцом высокой духовности и олицетворением легендарных подвигов солдат Великой Отечественной. Установкой им памятника и проведением ежегодных торжественных митингов в День памяти, 22 июня, мыствуем в воплощении принципа исторической справедливости – никто не забыт и ничто не забыто. Наш долг – сохранить эту память для будущих поколений.

Из Тукузского сельского совета ушли воевать 237 человек, остались на полях сражений 162. На сегодняшний день у нас участников войны не осталось, тружеников тыла 18. С каждым годом редеют и их ряды. Каждому из них больше 80. В нашем поселении многое делается для воплощения в жизнь пожелания губернатора области: «Не жалейте тепла сердец для этих героев».

Фатима ВАБИЕВА

с. Тукуз

На снимках: памятник не вернувшимся с войны; участники митинга.

Семейные ценности

«Серебряный» юбилей супружеской четы Шевелевых

Девятого августа в отделе ЗАГС администрации района прошла торжественная церемония чествования супругов Шевелевых Ольги Андреевны и Олега Анатольевича, отмечающих в нынешнем году «серебряный» юбилей свадьбы.

Ведущая церемонии, сотрудник отдела записи актов гражданского состояния Наталья Никитина, в своем приветственном слове рассказала участникам встречи и его гостям об основных этапах семейной жизни этой замечательной супружеской пары: «Вы вместе с того памятного дня, когда молодой учитель труда и ОБЖ Олег увидел юную Ольгу, приехавшую в школу на работу. И вот уже 25 лет вы вместе».

Когда за спиной далеко не самые легкие и все же прекрасные годы, когда семья стабилизировалась, подросли дети, именно тогда очень важно вместе с близкими людьми и друзьями оглянуться на прошедшие годы и попытаться заглянуть в будущее. До «золотой» свадьбы еще четверть века, а прожитые 25 лет вобрали в себя так много! И главным в них было терпеливое мужество отца, неустанные заботы мамы, тепло ее добрых рук и супружеская верность обоих данным когда-то обещаниям.

«Серебряный» юбилей славит сложившуюся дружную семью, в которой детям тепло и уютно, друзьям радостно и надежно, где домашний очаг горит ровным и спокойным пламенем, вселяя веру во всепобеждающую силу добра, могущество любви, волшебную красоту окружающего мира, а выстроенное за два с половиной десятилетия здание дает надежду на то, что к «золотому» юбилею семья также придет дружной, сплоченной, счастливой, приносящей тепло и радость тем, кто ее составляет, и тем, кто с нею соприкасается».

Пройдя по жизни четверть века, они сумели доказать, что когда-то сделали правильный выбор, их семья состоялась. Ольга Андреевна и Олег Анатольевич вырастили двоих сыновей: старший, Денис, окончил Тюменский государственный университет, в настоящее время работает в областном центре, младший, Виталий, пока еще студент.

Ознаменование «серебряного» юбилея имена виновников торжества внесены в юбилейную Книгу Почета отдела ЗАГС, а в Почетной книге юбилейных свадебных дат остались их подписи. Супруги были объявлены почетной «серебряной» парой. Олег Анатольевич пригласил супругу на «серебряный» танец. Юбилярам вручили памятное свидетельство о регистрации «серебряного» юбилея свадьбы. Исполняющая обязанности начальника отдела ЗАГС Елена Петровна Лутохина поздравила юбиляров и пригласила их на «золотой» юбилей.

Елена ЛУТОХИНА



На снимке: «серебряный» танец супругов О.А. и О.А. Шевелевых.

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ
об исполнении бюджета Супринского сельского поселения по состоянию на 01.07.2016 года, о численности муниципальных служащих и фактических затратах на их денежное содержание

| Наименование показателей | Уточненный план (тыс. руб.) | Исполнено (тыс. руб.) | Таблица 1 % исполнения |
|--|-----------------------------|-----------------------|------------------------|
| Раздел 1. Доходы | | | |
| Налоговые и неналоговые доходы | 171,9 | 45,4 | 26,4 |
| Безвозмездные поступления | 8476,6 | 4034,7 | 47,6 |
| Итого доходов | 8648,5 | 4080,1 | 47,2 |
| Раздел 2. Расходы | | | |
| Общегосударственные вопросы | 1937,5 | 1223,1 | 63,1 |
| Национальная оборона | 161 | 23 | 14,3 |
| Национальная безопасность и правоохранительная деятельность | 42 | 0,0 | |
| Национальная экономика | 186 | 93 | 50,0 |
| Жилищно-коммунальное хозяйство | 746 | 401,5 | 53,8 |
| Межбюджетные трансферты общего характера | 4533 | 1134 | 25,0 |
| Расходы итого | 8648,5 | 3935,1 | 45,5 |
| Раздел 3 | | | |
| Результат исполнения бюджета (дефицит –, профицит +) | 0 | 145 | |
| Раздел 4. Источники | | | |
| Источники внутреннего финансирования дефицита бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов | 0 | 145 | |

| Наименование показателей | Численность муниципальных служащих (чел.) | Денежное содержание служащих (тыс. руб.) | Таблица 2 |
|---|---|--|-----------|
| Администрация Супринского сельского поселения | 3 | 615 | |

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Индери, ул. Береговая, 10а, ориентировочной площадью 2452 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
2. Тюменская область, Вагайский район, д. Второсалинская, ул. Центральная, 4а, ориентировочной площадью 1153 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
3. Тюменская область, Вагайский район, д. Кобякская, ул. Береговая, 5а, ориентировочной площадью 1500 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
4. Тюменская область, Вагайский район, д. Быкова, ул. Быковская, 16а, ориентировочной площадью 3572 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;
5. Тюменская область, Вагайский район, д. Быкова, ул. Быковская, 16б, ориентировочной площадью 3799 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;
6. Тюменская область, Вагайский район, д. Киселева, ул. Киселевская, 5б, ориентировочной площадью 1657 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;
7. Тюменская область, Вагайский район, д. Лямчай, ул. Набережная, 13а, ориентировочной площадью 2098 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Поправка

В № 66 от 17 августа в статье «Очередное заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства» допущена неточность. Следует читать: «Если же предприниматель создает рабочее место для человека с ограниченными возможностями, ему выделяется **72 тысячи рублей** на приобретение специального оборудования».

Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Первовагайского сельского поселения поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в августе:
АНОХИНУ Надежду Леонидовну,
МИРАЛИЕВУ Марвар Бакиевну,
МАНАНОВА Валерьяна Федоровича,
ИГНАТЬЕВУ Тамару Николаевну,
МЕДВЕДЕВА Валерия Степановича.

Это важная в жизни дата -
Ваш торжественный юбилей!
Значит, многое от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Счастья вам земного,
Радости, чтоб не счесть,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть!

ПЕРВУХИНУ Татьяну Петровну,
ИЛЬИНЫХ Нину Яковлевну,
ДЕМИНУ Валентину Ивановну,
ЗАГВАЗДИНУ Антонину Ивановну,
МИНГАЛЕВА Александра Степановича,
БАБИКОВУ Прасковью Михайловну,
РЫБЬЯКОВУ Галину Васильевну,
АНТИПИНУ Таисью Георгиевну,
БРЫЛОВУ Антонину Григорьевну,
ОМАРОВА Таукела Темирбулатовича,
ЗОЛЬНИКОВУ Валентину Васильевну,
ДУДНИКОВА Валерия Николаевича,
КОНЮШИНА Виктора Афанасьевича.
ОСТАКОВА Николая Васильевича,
РАФИКОВУ Панису Изаметдиновну,
САГИТУЛЛИНУ Римму Алиякбаровну,
БУЛЫГИНА Андрея Лаврентьевича,
ЗАЙЦЕВА Владимира Емельяновича,
КРОШ Александра Александровича.

Поздравить рады с днем рождения,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый ваш обычный день
В прекрасный праздник превратится
И никогда печали тень
В ваших глазах не отразится!

Нашу дорогую, любимую маму, бабушку **ПЛЕСОВСКИХ Александру Степановну** поздравляем с 70-летием!
Мамочка наша родная, любимая,
Бабушка славная, незаменимая,
С юбилеем тебя поздравляем,
Всех благ в твоей жизни желаем.
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой.
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе, твои ДЕТИ, ЗЯТЬ, СНОХА, ВНУКИ и ПРАВНУКИ

- Бригады для заготовки леса на территории Новоаляловского лесничества Ялуторовского района;
- рамщики, станочники;
- лесничий, мастер;
- разнорабочие на лесохозяйственные работы и на пилораму;
- тракторист на ТДТ-55, ДТ-75, МТЗ-80.
Обращаться в рабочее время по телефонам: 8(3452)30-44-74, 8(3452)38-77-38.

ООО «Риф-АгроСРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ» оператор зерносушилки. Официальное трудоустройство, полный соцпакет, своеобразная з/п. Работа в Вагайском районе, с. Куларовское. Телефоны: 89129212854, (3452)46-94-47.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в с. Вагай, 9 соток, в собственности.
Телефон 89223039980.

СТРИЖКИ мужские, женские, детские на дому. Низкие цены.
Телефон 89324871229.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ баньные печи по заказу.
Телефон 89324800135.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Телефон 8-952-676-80-60.

ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, з/п 15000 рублей, сторож.
Телефоны: 89504834800, 89829713380.

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственный секретарь, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 22.08.2016 г.
Тираж 2294. Заказ 2068. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.